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MimeeTcs nn B opraHnsauum MeHi?

A) pa, Ana BCex BO3pacTHbIX rpynn W pPeXWMoB (GYHKLWOHWPOBAHUSA
opraHusauunmu

B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn .

B) HeT

BbiBeWEHO N LUKANYHOE MEHIO AN O3HAKOM/IEHWUSA poauTenein n getein ?
A) pa 93Q
B) HeT

BbiBeWEeHO N eXefHEBHOe MeHIO B YAOOHOM AN 03HAKOMEHUS POAUTENEN n geTell
mecTte ?

A) pa oh

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbLI 6111047

A) fa, N0 BCEM AHAM %>c?
B) HeT, MMelTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelw,eHHble 61104a M MPOAYKTbI

A) pa, no BCEM AHAM

B) HeT, MetTCA NOBTOPbl B CMEXHbIE AHU

COOTBETCTBYET NN pernaMeHTMpPOBaHHOE ULUKANYHBIM MEHIO KONUYECTBO NMPUEMOB MULLK
pexumy QYHKLUOHUPOBAHUSA opraHu3auumn?

A) fa

B) HeT

EcTb N B opraHn3aumm nprkKas o co3gaHum u nopsagke paboTbl 6pakepaK Hoil KOMN9Cumn?
A) pa

B) HeT

OT BCeEX N MapTUA NPUTOTOBNEHHbIX 604 CHUMaeTca 6pakepax?

A) pa

B) HeT

BbisBnanucb N1 (hakThl He foNycKa K peanusauny 61104 U NPOSYKTOB MO pe3ynbTaTtam
paboTbl 6pakepaXxHOW Komuccuu (3a Nnepuofs He MeHee mecala)? ,

A) HeT IACA
B) pa

Co3faHbl N YCNOBWA AN4 OpraHM3auum nutaHus geteil ¢ y4eToM ocobeHHOCTER
340poBbA (CaxapHblii gnabeT, nuw,eBble anneprun)?
A) pa

B) HeT

MpoBoauTCcA N ybopka NoMel eHU NOCNe KaXA0Oro npuema nuuwun? A n -
A) pa

B) HeT

KauyecTBeHHO 1 npoBefeHa y6opKa NOMeLW eHUA ana npueMa NUW M HAa MOMEHT paboThl
KOMWUCCUN? Yy

A) pa
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B) HeT

O6Hapy>XmnBaNuChb im B MOMELLEHNAX AN NPMEMA MULLN HACEKOMBIE, TPbI3YHbl U CAeabl
UX XU3HeaeAaATeNbHOCTN? /

A) HeT /ACA,
b) pa

Co3faHbl 11 yCNoBuA ANs CO6N0AEHNA eTbMU NPaBUa IMYHOW TUTUEHDBI?

A) pa

B) HeT

BbiSBAANNCL NN 3aMeYaHWs K COONMI04eHNI0 AeTbMU NPaBUI MTUYHON TUTUEHbIT /
A) HeT INCa,
b) na

BbiSBAAANCL MM NPU CPaBHEHUU pPeannM3yeMoro MeHK C YTBEPX/AEHHbIM MeHK (aKThl
MCKNIOYEHNA OTAENbHbLIX 61104 U3 MeHIo ? /,
A) HeT

b) na

Mmenn nn pakTbl Bblgavyn AeTAM OCTbIBLWENW Nuum ? /
A) HeT

b) pa
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